

英格兰队球员凯恩庆祝胜利 新华社发



瑞士
7月3日0时
圣彼得堡
西班牙

比利时
7月3日3时
慕尼黑
意大利

欧
锦
赛
八
强
淘
汰
赛
对
阵

捷克
7月4日0时
巴库
丹麦

乌克兰
7月4日3时
罗马
英格兰

欧洲杯八强全部出炉 两“兰”相逢

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)昨天凌晨,在欧洲杯1/8决赛的最后两场比赛中,英格兰队以2:0战胜了德国队,乌克兰队通过加时赛2:1绝杀了瑞典队。至此,本届欧洲杯八强全部产生,比利时、意大利、瑞士、西班牙、捷克、丹麦、英格兰、乌克兰晋级到1/4决赛。而法国、葡萄牙、德国、克罗地亚四大强队提前出局,再次印证欧洲无弱旅。这八支球队中,三个小组第三进八强,仅意大利、比利时是上届欧洲杯的八强球队。

奥运火炬接力 进入东京后闭门举行

新华社电 东京都政府6月29日透露,奥运火炬进入东京后几天的传递将避开公共道路,改在封闭的场所内举行,以防止人群聚集导致新冠肺炎病毒传播。

从3月25日开始的奥运会火炬接力已经抵达首都周边,6月30日将在横滨传递,并将在7月9日进入东京都,开始14天的首都内传递。据东京都政府官员透露,从7月9日至18日,除了7月15日和16日在海岛上的传递仍然正常举行外,其他地区的传递全部改成闭门举行的点火仪式。

另据透露,7月19日到23日开幕当天的传递方式将根据到时东京都的疫情状况另行决定。

奥运会防疫新规: 一人感染全队隔离

新华社电 日本媒体6月30日透露,为了避免乌干达奥运代表团抵达日本后出现的防疫漏洞,日本政府将要求,所有海外代表团中只要有一人确诊,全队成员就必须立刻接受隔离。

《读卖新闻》当天报道,这条规定主要是针对那些在日本各地设立了训练营的海外代表团。乌干达代表团10天前抵达东京机场后,一名教练在检测中新冠病毒结果阳性,但其他成员仍然乘坐大巴到了几百公里外的大阪,之后又有一名运动员被确诊。这一事件在日本引起了很大的反响,让很多民众感到恐慌。

为了避免类似的事件再次发生,日本政府决定,一旦有海外运动员被确诊,全队所有成员将立刻被隔离并要求停止训练。新的防疫规定将尽快通知各个地方政府执行。

新的防疫措施还规定,即使出现一名感染者,该成员所在的代表团也将被隔离在酒店的私人房间内,直到他们再次在检测中结果呈阴性,或者被认定与感染者没有密切接触。另外,运动员在一起就餐时,将被要求完全“无声用餐”,避免任何交谈。

如果有人抵达东京机场后的检测中结果为阳性,有关部门将根据这名感染者乘坐航班的座位号以及入境前的信息确定疑似密切接触者,并要求相关密接者进行隔离。

报道还说,对于那些需要乘坐大巴前往其他地区的代表团,防疫新规将要求他们选择有厕所的大巴,避免他们在沿途使用与公众有接触的高速公路服务区。车上的司机和陪同人员与入境者之间必须有隔板隔离,司机和陪同人员应避免与运动员使用同一卫生间。

冕冠军葡萄牙队还是赛事历史战绩最好的德国队,都未能在出线后走得更远。仔细品味“死亡之组”,更令人唏嘘不已。

八强赛意大利比利时硬碰硬

接下来的1/4决赛将于北京时间7月3日、4日进行,具体对阵为:瑞士VS西班牙、比利时VS意大利、捷克VS丹麦、英格兰VS乌克兰。从欧洲杯八强的分组半区来看,现在上半区可以说是“死亡之组”,因为意大利和比利时相遇绝对硬碰硬,而瑞士可是拿下了法国,西班牙则是状态越来越好,西班牙和意大利都是传统强队。如果能最后杀出重围,那将是一场恶战。

冕冠军葡萄牙队还是赛事历史战绩最好的德国队,都未能在出线后走得更远。仔细品味“死亡之组”,更令人唏嘘不已。

英格兰与德国这两支球队在足球领域可谓积怨已久,但多数时候都是德国队笑到最后。在这对宿敌之间最著名的莫过于那句无奈地感叹:足球是一项简单的运动,22个人追逐皮球奔跑90分钟,最终总是由德国人获胜。不过昨天凌晨这场对决,是一场基本五五开的较量。德国队虽然在场面上稍稍占优,但是缺乏强力中锋的问题再一次暴露无遗,这令他们很难击穿英格兰队的防线。而英格兰队全场5次射门中



勒夫 新华社发

告别之时,不知勒夫是否会想起,自己在登顶之后,迅速坠落凡尘的痛苦岁月。

青山依旧在,几度夕阳红。15年的国家队主帅生涯,留下一座大力神杯、连续5届大赛至少进入四强的成绩,足以让勒夫进入德国足球的荣誉殿堂。但接连创下耻辱纪录,也让他的结局充满悲情色彩。

无论如何,转身离开之时,勒夫已经给德国足球打上了自己鲜明的烙印。功过几何?留待后人评说。

“死亡之组”全部被淘汰

在八强球队中,瑞士、捷克更具有黑马成色,比如瑞士点球大战淘汰法国,捷克2:0送走荷兰。欧洲杯群雄争霸,高手林立,充满各种不确定性,并不是哪支球队纸面实力更强就能取得胜利,这就是足球的魅力。更耐人寻味的是,德国队之前,从“死亡之组”中爬出来的法国队和葡萄牙队已经相继出局,而德国队也没能比出生入死的兄弟们多坚持一会儿。至此,欧洲杯开赛前被讨论最多的F组球队已经全军覆没。F组被冠以“死亡之组”,然而无论是世界冠军法国队、欧洲杯卫

功过几何?

勒夫15年德国队主帅生涯谢幕

新华社电 到达过巅峰,也坠入过谷底。注定要在德国足球历史上留下一笔的勒夫,结束了自己15年的国家队主教练生涯。

北京时间6月30日凌晨,坐镇主场温布利的英格兰队2:0战胜“宿敌”德国队,昂首挺进八强。

离别之时,不知勒夫是否会想起,自己拿起德国队教鞭的那个火热的夏天。

2006年德国世界杯结束后,率队夺得季军的克林斯曼离开帅位,年轻的助教勒夫接任。西装革履、风度翩翩,此前并未有过豪门执教经历的少帅却让人眼前一亮。2008年欧锦赛上,初登大赛舞台的勒夫率领德国队一路过关斩将,虽然决赛一球小负西班牙队,但淘汰赛战胜葡萄牙队、逆转土耳其队的比赛

亦堪称经典。

在南非,开赛前接连折损大将的德国队并不被人看好,但勒夫却带领着一群小将掀起青春风暴。4:1战胜英格兰队、4:0大胜马拉多纳率领的阿根廷队,最终勇夺世界杯季军,年轻的队伍让全世界的球迷看到了德国足球的复兴之光。

离别之时,不知勒夫是否会想起,自己带领德国队在马拉卡纳球场登上世界之巅的荣光。

2012年欧锦赛半决赛负于“苦主”意大利队之后,所有人都在期待着德国队的一次爆发。在巴西,勒夫终于迎来高光时刻。四分之一决赛1:0战胜法国队、半决赛7:1横扫东道主巴西队,德国队一路势如破竹闯入决赛。最终战胜梅西领衔的阿根廷队,已是水到渠成、厚积薄发。